



ȘCOALA GIMNAZIALĂ LEȚCANI

Com. Lețcani, jud. Iași

Tel/fax: 0232 296960

Email: scoalaletcani@yahoo.com

Comunicat 4_ Erasmus+ 2022/KA122-69900

În perioada 23 - 27 octombrie 2023, trei cadre didactice au însoțit un grup de 14 elevi de la Școala Gimnazială Lețcani la activitățile din cadrul proiectului Erasmus+ 2022-1-RO01 KA122 - SCH-69900, " Let's join forces!". Gazda activităților a fost școala *Nebi Güney Imam Hatip Ortaokulu*, o școală cu aproximativ 1000 de elevi cuprinși în clasele V-VIII, coordonați de un colectiv de 74 cadre didactice, din orașul Kepez al provinciei Antalya/Turcia.

Aceste mobilități au reprezentat participările la ultima activitate din proiectul Erasmus+ „ Let's join forces!", implementat în perioada octombrie 2022-martie 2024, proiect al cărui buget este de 38 255 EURO.

Fiecare elev român a avut ca partener în activitățile curriculare și extracurriculare, un elev din școala gazdă. Activitățile la care copiii au participat, aparțin domeniilor științe ale naturii, matematică, TIC, sport, cultură și civilizație, ecologie, tehnologia prelucrării lemnului și a ceramicii.

Activitățile s-au desfășurat în atelierele și sălile sau laboratoarele școlii, precum și în afara acesteia după cum urmează: parcul expoziției internaționale de horticultură, situl antic roman de la Perge, cascada Düden și zona de coastă a Antalyei.

Elevii au fost foarte încântați, atât de activitățile propriu-zise cât și de interacțiunea cu elevii parteneri, constatându-se că în acest mod au fost atinse obiectivele activităților și ale proiectului nostru: promovarea colaborării interculturale, dezvoltarea abilităților de comunicare și de lucru în echipă dar și stimularea interesului elevilor în promovarea valorilor, respectului și diversității.

Empatia și toleranța față de diversitate au fost valori esențiale pe care participanții la aceste acțiuni, elevii și cadrele didactice din cele două școli, le-au armonizat în activitățile susținute. Câteva declarații ale copiilor întăresc aceste stări:

„ M-au impresionat partenerii nostri din Turcia aceștia fiind foarte prietenoși, atât copiii din școală cât și profesorii cu care am colaborat. Am avut emoții când am făcut cunoștință cu partenera mea din proiect. ”

„ Turcia este o țară fascinantă și copiii de la școala parteneră foarte prietenoși și deschiși la comunicare. Au o școală impresionantă. Mi-au plăcut toate atelierele lor dar și ieșirile pentru desfășurarea activităților culturale, ecologice și sportive. Mi-a plăcut și mâncarea...A fost o experiență pe care nu o voi uita niciodată!

„ Activitățile proiectului au avut un caracter puternic cultural și astfel am putut afla multe caracteristici ale culturii turce ”.

Ca o continuare a activităților din cadrul acestui proiect, elevii și cadrele didactice participante la toate activitățile proiectului " Let's join forces!" vor disemina rezultatele învățării în cadrul activităților care se vor derula în Școala Gimnazială Lețcani, valorificând rezultatele prin inițierea unor proiecte educaționale pe platforma eTwinning.

Scopul derulării proiectului este de a reda și a crește încrederea în sine, de a încuraja exprimarea propriilor emoții, precum și axarea pe activități practice și jocuri didactice care pot fi folosite pentru a crește motivația, implicarea și sentimentul de apartenență la un grup, indiferent de mediul cultural, etnic, socio - economic sau educațional.

Profesorii participanți la activitățile mobilității de grup a elevilor la școala din Kepez /Turcia au interacționat cu colegii de la această școală dar și cu colegii de la o școală din Spania, care și-au însoțit de asemenea elevii la activitatea Erasmus, în acest mod lărgindu-se sfera de cooperare internațională, îmbogățindu-și competențele de comunicare și pe cele lingvistice.

Activitățile acestui proiect demonstrează sustenabilitatea proiectelor Erasmus derulate până în prezent la Școala Gimnazială Lețcani, constituind în același timp un punct de plecare pentru activitățile ce vor fi desfășurate în următorii ani prin proiectele activităților din acreditarea Erasmus+ 2023-2027.

Coordonator proiect, prof. Marina Duduman